
 

 

 

Matemática (5o ano) 
 

“Porque o filho do homem veio buscar e salvar o que se havia perdido” 
(Lucas 19:10) 

 

Revisão 
Copie e responda no caderno. 
 
1. Complete o quadro: 

 
 

2. Usando seu raciocínio lógico calcule as adições e subtrações 
seguintes não esquecendo que entre os números também há aliança: 
 
a) 420 +3890 + 45 = b) 16438 – 4678 + 98 = c) 1258 +6713 = 

d) 7127 + 138 + 57 = e) 532 + 19006 - 10864= f) 39000- 5678= 

e) 43679 + 5670 – 2679=   f) 300048 – 47383=     g) 200570 – 57683= 

 
3. Determine os divisores de:  

a) 7  b) 40  c) 50  d) 25  e) 24  

4. Indique os divisores de 20 que são múltiplos de 5.  

5. Qual é a soma de todos os divisores de 10?  

6. Quantos divisores tem o número 8? 
 


